
Kedves olvasó! 

 

Írói csoportban találkoztam író társammal, aki 
főállásba pszichoterapeuta. Egy érdekes írás 
gondolata merült fel bennünk. Beszélgetések és 
egymás műveinek ismerete azt hozta, hogy 
gondolataink csiszolódjanak egy levelezésben. 
A hit, a tudomány, a képzelet, a pszichológia, a 
remény, a szeretet és a csodák bűvöletében 
utaztak leveleink az interneten keresztűl. 
Jómagam régebben megfogalmaztam egy 
gondolatsorban a lélek és Isten kapcsolatát, 
amely már több helyen olvasható és ide is leírok. 
 

“Istennek oltára a szívedben és temploma a 
testedben. Egy dallammal lett alkotva a lelked, 
amely dallam az ige részévé válik és ami maga 
Isten alkotása. A lelked rászáll Isten oltárára és 
betölti a tested. Isten olyan hatalmas, hogy nem 
csak milliárd, hanem billiárdszor billiárd oltár 
várja, hogy áldozat szülessen rajta. Az 
univerzum tele van oltárokkal és mindenhol a 
saját képmására teremtett templomok várják. 
Isten megszemélyesítve Jézusban és a 
megváltása után velünk, mint Szentlélek, ami 
mindenben a Szentháromság.” 

 



Vallom, hogy csodákra születtünk és ezek a 
csodák gondolatainkban jelennek meg először. 
Akár az álmok, de akár az élet pillanatai is 
csodákkal vannak tele. Minden lélek és minden 
entitás egy lelki küldetés, aminek terve már 
meghatározott a létben attól függetlenül, hogy az 
tudja e vagy nem. Nem is tudás, hanem az érzés 
a legfontosabb a szeretet keresésében, amit saját 
magában kell először meglelni mindenkinek, 
hogy tudjon kapcsolódni a szeretett 
mindenséghez. 
 

A levelezésünk a dimenziók minden szintjét 
igyekszik hordozni a lelkünk szeretetével 
átölelve. Sajátossága írásunknak a hittel telt 
gondolatok. Az elmét felébresztve az érzékeket 
kiszabadítjuk azokból a dobozokból, amelybe a 
fizikai világ értelem keresése bezárta. 
 

Ahhoz, hogy megismerjék az emberek tapasztalt 
és tudott lelki csodáinkat, mi pappírra vetettük és 
a leveleinkben közelebb kerülhet mindenkihez. 
Tudott tapasztalt és már máshol is leírt 
ismeretekkel összefűzve.  

 

 



Lehet egyfajta újdonság is olvasható általunk, 
ami már amúgy igaz titkon tudható, mert már 
más is tapasztalja, tudja. 
 

Írásaink annak tudatában fogalmazódnak, hogy 
az élet és a halál a halhatatlan lélek 
megnyilvánulása a végtelen semmi között, ami 
földi életünkben is a mindenség. 
 

Nemcsak a tudás, amit mi beleszövünk 
gondolatsorunkba fontos, hanem az a hit, amivel 
érdemes olvasni leveleink. 
 

 

Goran Episcopus 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Kedves nővérem az angyalok között! 

 

 Egy érdekes jelenést láttam az égen. Egyszerre 
volt csodálatos és félelmetes. A csodálatot az 
adta, hogy fények olyan mozgása történt az égen, 
amit nem tudtam megmagyarázni. A félelmet 
meg pont az, hogy azt gondoltam a tudomány ezt 
nem tudja igazolni. 

A hitem ellenben azonnal konstatálta, hogy ez 
csak dimenzióváltó jelenés lehet. Tudod mintha 
lelkek táncoltak volna az égen. Angyali lelkek. 
Egyszer csak ott a semmiből majd vagy egy óra 
elmúltával, meg hírtelen eltűntek. Ilyen lehet 
mikor összeér a mennyország és a pokol 
dimenzió. Az, hogy melyik dimenzió a földi 
életünk néha nehéz eldönteni. Ha a pokol a föld 
akkor tudom, hogy a lelkem rossz helyen van. 
Esetleg meg a mennyország azt érezném, hogy 
nem vagyok még elég tiszta hozzá. 
Bizonytalanság tölt el és a bennem levő 
szeretettel kompenzálom. Azzal a szeretettel, 
ami véleményem szerint mozgatja a világot. 
Azzal, hogy van e ... vagy nincs e.... 

Ez az érzelmi töltés az egyetlen dolog, ami 
örökké létezik. Kimondva és kimondhatatlanul. 
Egy olyan rezgés, amitől minden jóvá válhat.  


